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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)                            

SATUAN PENDIDIKAN  : TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 SAMBIGEDE  

KELAS/SEMESTER    : B/II  

TEMA       : TANAMAN  

SUBTEMA      : MACAM-MACAM SAYUR 

TOPIK       
: AKU SAYANG TANAMAN DAN MAKHLUK  

  CIPTAAN TUHAN       

ALOKASI WAKTU    : 150 MENIT  

KD : NAM:1.1, SE:2.8, FM: 3.3-4.3, BHS 3.12-4.12, SN     

   2.4, KOG 3.5, 4.5, 3.6,4,6 

 

ALAT DAN BAHAN   :        > Gambar Macam-macam jenis sayuran 

         > Teks Lagu Macam-macam sayur. 

            MACAM SAYURAN 

Lirik lagu macam sayuran : 

Bayam,tomat,wortel dan kangkung 

Itu adalah nama sayuran 

Membuat sehat kalau di makan 

Sayuran itu banyak gizinya 

Banyak vitamin di dalamnya 

 teman-teman ayo makan sayur 

Agar badan kita  sehat dan kuat 

 

                                       > Kerikil, spidol warna      

                                       > Macam-macam sayuran (nyata/gambar) Misal   bayam, 

                                           Kangkung,wortel,kobis,jamur,brokoli,slada  

    TUJUAN PEMBELAJARAN  



1. Anak dapat membiasakan berdoa sebelum dan sesudah kegiatan  

2. Anak dapat mengucapkan rasa syukur terhadap ciptaan Tuhan  

3. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana tentang”„Macam sayuran”  

4. Anak dapat menirukan tulisan sederhana tentang Macam sayuran  

5. Anak dapat menyebut dan menghitung jumlah sayuran 

6. Anak dapat berkreasi menjiplak dengan bahan sayur bayam     

7. Anak dapat memahami perbedaan dari berbagai macam sayuran  

8. Mengelompokan jenis sayuran yang mengandung vitamin.  

9. Anak dapat mengerjakan tugas secara mandiri  

  

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN   

  

1. PENDAHULUAN  (30 menit)  

- Motorik kasar    

- Menirukan gerak dan lagu tentang “Macam sayuran”.  

- Pembukaan  

Sop pembukaan    

               Tanya Jawab tentang macam Sayuran yang diketahui anak  

 Menyayikan lagu  “Macam sayuran” 

  

2. KEGIATAN INTI (60 Menit) 

(kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, 

membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan 

saintifik, yakni mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan main).  

 

1. Mengamati  macam-macam Sayuran   

2. Bercakap cakap tentang macam-macam Sayuran 

3. Menjiplak daun bayam 



4. Mengelompokan jenis sayuran yang  mengandung vitamin A,C,D   

5. Menulis kata / kalimat sederhana “Sayur bayam” dengan kerikil 

6. Menghitung huruf dari kata “sayur bayam” 

  

ISTIRAHAT (30 Menit) 

. Cuci tangan berdoa sebelum makan 

. Makan,minum yang disediakan sekolah 

  ,bermain   

. Berdoa sesudah makan 

  

3. PENUTUP ( 30 Menit ) 

- Menanyakan perasaan selama bermain hari ini  

- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang 

paling disukai  

- Pemberian tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni menanyakan 

bertanya kepada orang tuanya tentang Sayuran  

- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan  

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari  

- Berdoa setelah belajar  

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN   

  

1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK  

  

NAMA ANAK : ...................................  

  

KD DAN  

BIDANG  

PENGEMBANGA  

INDIKATOR  CAPAIAN 

PERKEMBANGAN  

BB  MB  BSH  BSB  

NAM  

1.1,   

Mengenal sayuran sebagai 

ciptaan Tuhan    

        

FM  

3.3, 4.3 

Menggunakan anggota 

tubuh untuk menjiplak daun 

bayam 

   

        

KOGNITIF  

3.6,4.6  

Mengelonpokkan jenis 
sayuran yang mengandung 
Vit A,C,D 
 

        

BAHASA  

3.12,4.12  

Menujukkan kemampuan 

keaksaraan awal dalam 

berbagai bentuk karya,  

menulis kata “Sayur bayam” 

dengan kerikil 

        

SOSEM  

2.8 

Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap 

kemandirian dalam 

mengerjakan setiap 

kegiatan 

        

SENI  

2.4  

Memiliki perilaku yang 

mencerminkan sikap estesis 

dalam kegiatan bernyanyi 

bersama 

        

  

2. PENILAIAN HASIL KARYA  

Hasil karya dapat berupa pekerjaan tangan, karya seni, atau tampilan:  

  

 

1. Gambar bayam 

 

 

 

 



 

 

 

3. ANEKDOT :  

  

NAMA ANAK  TEMPAT  WAKTU  PERISTIWA/PERILAKU  

        

Capaian perkembangan:  

KD:  

  

  

  

  

  


